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ASUNTO: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
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ACTA NÚMERO 30  

E X T R A O R D I N A R I A  

ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

Y VIGILANCIA, RESPECTO DE LA SOLICITUD ANTE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DE ADELANTO DE 

PARTICIPACIONES. 

En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las quince horas con nueve minutos del día 

veintidós del mes de noviembre del año Dos Mil Veintitrés, reunidos en  la Sala de Cabildo, 

los Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, la LICENCIADA 

FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal bajo la dirección del C. 

LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de Río Grande, asistido por 

el LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ, Secretario de 

Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número TREINTA 

bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista 

2.- Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto de la solicitud ante la Secretaría de Finanzas de adelanto de 

participaciones. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Pues muy buenas, muy buenas tardes, tardes, tardes muy frías, 

regidoras, regidores, Síndico, Secretario, buenas, buenas, vamos a llevar la sesión 

Extraordinaria número 30, de este 22 de noviembre del 2023, me voy a permitir a leer el 

consti…el Fundamento Constitucional, en el artículo 115, fracción I y II de la Constitución 

Federal, artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, el artículo 

48 fracción I, 49, 50, 51, 52, 58, párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción IX, 86 

fracción I, IV y V,  87 del párrafo primero y segundo 88, 89 y 100 de  fracción II, III, IV, XVII y 

XVIII de la Ley Orgánica del Municipio en vigor, en los artículos 11, 12, 21, 22, 24, 56, 57 

fracción I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento Interior del 

Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta Sesión, para la cual 

solicito al Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes e infórmeme si existe 

quórum legal para decretar la instalación de esta asamblea municipal, adelante Secretario. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Muy buenas tardes Presidente, muy buenas tardes 

regidoras, regidores,  Síndico Municipal, compañeros, me permito hacer el pase de lista.                                                                                                                                                                    

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA MAESTRA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ 

ZAVALA 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA  PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY 

JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

PRESENTE 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA PRESENTE 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO CEBALLOS PRESENTE 

CIUDADANA HILDA MORENO PRESENTE  

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

PRESENTE 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ BONILLA JUSTIFICADA 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNANDEZ   

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

JUSTIFICADA 

CIUDADANA LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA PRESENTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Ciudadana Dulce Cristal Ramírez Bonilla, presidente la 
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regidora pide, pide en el grupo se le justificara, tuvo que salir de urgencias, así lo comentó; 

contadora Luz Margarita Chávez García, señor Presidente también informarle que la 

contador se comunicó con un servidor para informar que también estaba, que había tenido 

que salir de urgencia, para ver si podía justificarse; informarle  señor Presidente que se 

encuentran 13 integrantes de este Republicano Ayuntamiento presentes,  por lo cual ha lugar 

a declarar quórum legal. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, nos ponemos de pie por favor, habiendo 

quórum legal para sesionar, me permito declarar formalmente instalada esta sesión de 

cabildo, siendo las quince horas con nueve minutos del día veintidós de noviembre del Dos 

Mil Veintitrés y válidos los acuerdos que ella emanen, muchas gracias. 

SESIÓN 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, les pido señor Secretario le dé cuenta de la lectura del Orden del Día por favor. 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor Presidente, doy cuenta de la lectura 

del Orden del Día. 

Orden del Día 

1. Pase de lista. 

2. Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y 

Vigilancia, respecto de la solicitud ante la Secretaría de Finanzas de adelanto de 

participaciones. 

5. Clausura de la Sesión.                                                                          

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 
Secretario de Gobierno Municipal: Es cuanto señor Presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias Secretario. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si hay alguna participación en el  Orden del Día, si no hay 

participación procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del Orden del Día, sírvanse a emitir su voto de 
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manera económica levantando su mano derecha, señor Secretario le pido por favor cuente 

los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que son 13 votos a favor, por 

lo que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden del Día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, el punto número cuatro es lectura, 

discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Hacienda y Vigilancia, 

respecto de la solicitud ante la Secretaría de Finanzas de adelanto de participaciones, se le 

concede el uso de la voz a la presidenta de la comisión de hacienda, la Síndico Municipal, que 

nos dé cuenta del dictamen en mención, adelante síndico. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Gracias señor Presidente, buenas tardes señor Secretario, regidoras, regidoras, regidores 

perdón de de este Republicano Ayuntamiento, eh procedo a leer el dictamen que es respecto 
a la solicitud ante la Secretaría de Finanzas para el tema de adelanto de participaciones, hasta 

por un monto de once millones; a la comisión de Hacienda le fue turnado para su estudio y 

dictamen la solicitud ante la Secretaría de Finanzas para el tema de adelanto de 

participaciones hasta por un monto de $11,000,000.00 presentado por el C.P. Hugo Martínez 
Ríos, en su carácter de Tesorero Municipal, en fecha 20 de noviembre del 2022, el Tesorero 

Municipal de Río Grande, Zacatecas, el contador público, presentó ante esta Comisión, eh 

dicha solicitud, en el cual pues alguno de los antecedentes es que de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 80 de la Ley Orgánica del Municipio, corresponde a la Comisión de 
Hacienda, en consecuencia, pues el asunto fue turnado dejando a su disposición es por lo 

anteriormente expuesto y con fundamento en lo dispuesto por el artículos 87, 88 fracción II 

y 89 de la Ley Orgánica del Municipio, que los integrantes de la Comisión de Hacienda, nos 
permitimos someter a consideración del pleno lo siguiente: acuerdo se autoriza al Municipio 

de Río Grande, Zacatecas, para que a través de su Presidente Municipal y Síndica, solicite y 

obtenga de Gobierno del Estado de Zacatecas, a través de su Secretaría de Finanzas, anticipo 

de Participaciones Federales, correspondientes al Ejercicio Fiscal del 2022 hasta por la 
cantidad de $11,000,000.00, que serán destinados para los aguinaldos correspondientes al 

año, de acuerdo con el presupuesto de egresos autorizado para el ejercicio fiscal 2023, y que 

pago de las cantidades recibidas, con las cargas financieras que se generen, se paguen de 

forma  mensual en los meses de Enero 2024 a Mayo de 2024 al Estado de Zacatecas, 

autorizándole a retenerlas con cargo a las Participaciones Federales que correspondan al 

Municipio, de acuerdo con lo estipulado en el artículo 38,  artículo 39 de la Ley de 

Coordinación y Colaboración Financiera del Estado de Zacatecas; también se le autoriza al 
presidente Síndica, para que lleven a cabo la celebración con los documentos jurídicos 

necesarios con el Gobierno del Estado de Zacatecas, a efecto de documentar la obtención de 

anticipo de Participaciones Federales, la obligación de pago del Municipio y la autorización  

al Estado para que lleve a cabo su retención y aplicación al pago del anticipo recibido, así 

como el cargo de las comisiones financieras que se generen, así lo acordaron y firman los 

ciudadanos Regidores integrantes de la Comisión. 

 



 

5 
 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 30 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN  EXTRAORDINARIA DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DEL 

2023. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

“REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 

DEL MUNICIPIO DE RÍO GRANDE, ZACATECAS 

 PRESENTE.  

 

Con facultades en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículo 126 párrafos 

IV de la Constitución Política del Estado de Zacatecas; artículos 60 fracción III, 84 fracción II, 86 fracción V y VIII, 87, 

88 fracción II y 89 de la Ley Orgánica del Municipio; artículos 21, 22, 23 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, 

los integrantes de la Comisión de Hacienda y Vigilancia tienen la virtud de presentar ante ustedes el siguiente: 

DICTAMEN RESPECTO DE LA SOLICITUD ANTE LA SECRETARIA DE FINANZAS DE ADELANTO DE PARTICIPACIONES 

HASTA POR UN MONTO DE $11,000,000.00 (ONCE MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.) A la comisión de Hacienda le 

fue turnado para su estudio y dictamen la solicitud ante la Secretaría de Finanzas de adelanto de participaciones 

hasta por un monto de $11,000,000.00 (ONCE MILLONES DE PESOS 00/100 M.N.) presentado por el C.P. HUGO 

MARTÍNEZ RÍOS, en su carácter de Tesorero Municipal.  

Visto y estudiado que fue la solicitud de Aprobación del Informe en cita, la comisión de Hacienda somete a 

consideración del R. Ayuntamiento lo siguiente: 

ANTECEDENTES 

PRIMERO. - En fecha 20 de noviembre del 2022, el Tesorero Municipal de Río Grande, Zacatecas, C.P. HUGO MARTÍNEZ 

RÍOS, presentó ante esta Comisión, para su análisis y aprobación la SOLICITUD ANTE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DE 

ADELANTO DE PARTICIPACIONES HASTA POR UN MONTO DE $11,000,000.00.  

SEGUNDO. - De conformidad con lo dispuesto por el artículo 80 de la Ley Orgánica del Municipio, corresponde a la 

Síndico Municipal presidir la Comisión de Hacienda, en consecuencia, el asunto fue turnado dejando a su disposición 

el expediente relativo, para su análisis y dictamen.  

CONSIDERANDOS 

PRIMERO. - La solicitud ante la secretaría de Finanzas del adelanto de participaciones, se sustenta en las siguientes 

motivaciones:  

1.- Que la presente SOLICITUD ANTE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DE ADELANTO DE PARTICIPACIONES HASTA POR 

UN MONTO DE $11,000,000.00, cumple con las normas técnicas, jurídicas y contables que emite el Consejo Nacional 

de Armonización Contable (CONAC) y que es acorde con los lineamientos del Sistema Estatal de Coordinación 

Hacendaria del Estado de Zacatecas.  

SEGUNDO. - La Comisión que suscribe, al pronunciarse a favor de la Aprobación de la SOLICITUD ANTE LA SECRETARÍA 

DE FINANZAS DE ADELANTO DE PARTICIPACIONES HASTA POR UN MONTO DE $11,000,000.00, toma en consideración 

los siguientes aspectos: el presente informe es congruente con las políticas de racionalidad, austeridad, eficiencia, 

eficacia y transparencia.  

Es por lo anteriormente expuesto y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 87, 88 fracción II y 89 de la Ley 

Orgánica del Municipio, que los integrantes de la Comisión de Hacienda, nos permitimos someter a la consideración 

del Pleno el siguiente: 

ACUERDO 

Se autoriza al Municipio de Río Grande, Zacatecas, para que a través de su Presidente Municipal y Síndico, solicite y 
obtenga de Gobierno del Estado de Zacatecas, a través de su Secretaría de Finanzas, anticipo de Participaciones 
Federales, correspondientes al Ejercicio Fiscal del 2024 hasta por la cantidad de $11,000,000.00 (Once millones de 
pesos 00/100 m.n.), que serán destinadas a aguinaldos correspondientes al año 2023, de acuerdo con el presupuesto 
de egresos autorizado para el ejercicio fiscal 2023, y que el pago de las cantidades recibidas, con las cargas financieras 
que se generen, se paguen de forma  mensual en los meses de Enero 2024 a Mayo de 2024 al Estado de Zacatecas, 
autorizándole a retenerlas con cargo a las Participaciones Federales que correspondan al Municipio, de acuerdo con 
lo estipulado en el artículo 38 y 39 de la Ley de Coordinación y Colaboración Financiera del Estado de Zacatecas. 
 
También se le autoriza al presidente Municipal y Síndico, para que lleven a cabo la celebración de los documentos 
jurídicos necesarios con el Gobierno del Estado de Zacatecas, a efecto de documentar la obtención del anticipo de 
Participaciones Federales, la obligación de pago del Municipio y la autorización al Estado para que lleve a cabo su 
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retención y aplicación al pago del anticipo recibido, así como el cargo de las comisiones financieras que se generen. 
 
 Así lo acordaron y firman los ciudadanos Síndico y Regidores integrantes de la Comisión de Hacienda de este R. 

Ayuntamiento 2021-2024 de Río Grande, Zacatecas.  

ATENTAMENTE 

Río Grande, Zacatecas a 20 de noviembre del 2022. 

COMISIÓN DE HACIENDA 

NOMBRE  FIRMA 

MNC. FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA PRESIDENTA 
DE LA COMISIÓN  

 

C. MANUEL SAUCEDO CEBALLOS INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN  

 

C. JESÚS SALVADOR ROSALES MARES INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN  

 

C. JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN 

 

LIC. LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN  

 

C. YANETT GUTIÉRREZ LUNA INTEGRANTE DE LA 
COMISIÓN.” 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Eh les 

comento les comento a la ciudadanía, el interes que se va a tener con este adelanto de 

participaciones, es del 1.28% por, en el cual se empezaría a pagar a partir de enero y se 

iniciaría con un capital de dos millones doscientos por cada mes y terminando de pagar en 

mayo una totalidad de once millones cuatrocientos cuarenta y dos mil cuatrocientos pesos, 

es cuanto señor presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Muchas gracias mi síndico, no sé si me pudieras repetir ahí mi síndico, 

entonces se pagaría a partir de enero. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Ajá 

apartir de enero. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: A mayo. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: A 

mayo, cada mes son, cinco meses. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Cinco meses. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Exacto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y va a ser, se pide por once. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Sí son 

once millones, así. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y en mayo cuanto sería el total. 
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CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Total 

a pagar ya con el 1.28 de intereses, son once millones cuatrocientos cuarenta y dos mil 

cuatrocientos pesos. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Pues ahora es más, un poquito más, está más ajustado, está así, pues 

nomás cinco mesesitos, está más, más, más, más completo, eh no sé si, si pueda venir el conta 

para ir haciendo unos comentarios, creo que si sería bueno antes de la participacion de los 

compañeros  que, que nos haga un resumen ahí en general cómo le, cómo le piensa cubrir, lo 

que se falta, lo que se ocupa, contador estamos checando el tema de que comenta la síndico, 

que el adelanto de participaciones son once millones, once millones, se inicia en enero, se 

paga en mayo, son cinco meses únicamente y pues el tema del interes pues, estamos 

habalando que son arriba de cuatrocientos mil pesos en esos cinco meses, en esta parte 

sabemos que con esos once pues no, no creo que vamos a cubrir todas las, las necesidades de 

aguinaldos, si me gustaría que nos hiciera ahí una, un análisis, como lo tiene pensado, como 

ve el cierre del año, no el año, de la administración, porque al final de cuentas esto va a servir 

para el cierre de año, pero todo este recurso va a ser pues también como vamos a ir cerrando 

la administración, entonces yo creo que si me gustaría que nos platicara a los presentes y a 

los que nos están viendo también ahí por medio de de YouTube principalmente y de los que 

lleguen a ver esta reunión, pues que, que estamos haciendo, qué, qué, qué estamos 

proyectando, qué sigue, qué tenemos que hacer, si me gustaría ahí que nos hiciera un 

resumen de lo que usted ha estado analizando al final de cuentas aquí es bueno también 

comentarlos para que los, lo podamos saber como este cabildo y como también la población 

y también los mismos trabajadores del municipio, entonces no sé si ahí nos pudiera dar 

algunos comentarios contador. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Claro que 

sí, buenas tardes, bueno mire primeramente hago la, la proyección de gasto de fin de año que 

incluye sueldos, aguinaldos, prima vacacional, bono de servidor público y otro pago pequeño 

que es, que se les hace por los días 31; el puro aguinaldo es de catorce millones ochocientos 

cuatro mil pesos, eh la prima vacacional es de dos millones ciento cincuenta y seis mil pesos, 

el bono del servidor público un millón cuarenta y siete mil y los dias 31 son trescientos doce 

mil pesos, dando una cantidad de dieciocho millones trescientos veitiún mil pesos, del gasto 

para el fín de año, eh el empréstito que el dinero que nos va a proporcionar el Gobierno del 

Estado son once millones de pesos, se pretende. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Que diferencia tiene contador de, son dieciocho mas once, cual es la… 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Nos 

faltarían siete millones trescientos veintiún mil para cubrir ese gasto que está en puerta, 

tenemos por ahí eh, planeado solcitar un crédito a SIMAPARG de alrededor de dos millones 

de pesos, tenemos otro, otro plan de ahorro que creo que de aquí al 15 logramos juntar otros 

dos millones de pesos, que serían cuatro millones, estariamos hablando que nos faltaría 

alrededor de tres millones trescientos veintiún mil pesos, eh estamos en plática ya con la 

banca para tratar de solicitar un credito con el banco, sí, de alrededor de tres millones de 

pesos y con eso estaríamos cubriendo la totalidad de estos gastos. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces ahí ya con, con la cuentas ahí cubre usted los, los arriba de 

siete millones con los cuales eh, está cubriendo. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Si claro. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces hasta ahí vamos, se podría decir que estamos entre comillas 

bien. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Sí. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Que pasa para el próximo año, qué pasa y como lo tiene contemplado 

pues para no estar de aquí al cierre de la administración tan, tan horcados. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Sí. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Financieramente hablando. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Claro que 

sí, este crédito que conseguiríamos con la banca se pretende pagar a mas tardar para marzo, 

mas sin embargo se haría un contrato hasta mayo para no vernos tan ahorcados, pero si 

alcanzamos a cubrir este crédito. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Cuánto pedimos el, el año pasado. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: El año 

pasado pedimos catorce millones. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En los doce, ahora son cinco. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Sí, ahora 

estos once millones, estos once millones si está bien planeado con finanzas de que los 

alcanzamos a cubrir a mayo. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Ya hicieron ellos su… 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Ya se hizo 

el cálculo, ya este se vio o que si es viable, porque de hecho para que nos presten once 

millones de pesos es porque ellos ya hicieron el estudio y ven que si los vamos a poder pagar, 

si no de lo contrario no nos prestan esa cantidad. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Comenta aquí rápido la regidora nancy, dice si finanzas ya hizo ese 

estudio dijeron once sí, si ellos ya lo analizaron. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Así es. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y nosotros. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Nosotros 

también, junto con finanzas, junto con finanzas ya está plenamiente identificado donde va a 

estar el recurso, de donde se va a pagar, incluso los tres millones de pesos nos los pensaban 

prestar también pero no hay una seguridad de que si nos los presten y me dicen que hasta el 

15 de diciembre nos dicen si sí o no, entonces si nos dicen que no pues ya es muy tarde para 

hacer otras cosas, es por eso el adelanto con la banca, para estar ya completos. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante secretario. 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal:  Con una disculpa, nada mas para informar que siendo las 

tres con veintidós minutos, se incorpora la regidora Tanía Guadalupe, para que pueda constar 

así en el acta y puedan coincidir las votaciones, gracias. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante regidora Nancy. 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Buenas tardes compañeros, bueno con respecto aquí a lo que 

comenta señor presidente el tesorero, a ver nada más una duda, por ejemplo son once 

millones que se van a pagar hasta el mes de mayo, si se autorizarán los tres millones y medio 

de BANORTE y el millón y medio del agua potable para completar el total de los dieciocho 

millones trescientos veintiuno que se ocupan para pagar los aguinaldos, eh por ejemplo, el 

préstamo de este año se ha estado pagando por Fondo IV y los once millones supongo que 

también se van a pagar por Fondo IV, de donde se pagarían los tres punto cinco millones y el 

millón y medio este, que se pediría a BANORTE y al agua potable, porque entonces si nos 

quedaríamos muy muy muy saturados, porque de Fondo IV también se paga el seguro y 

tenemos que tener en cuenta que de Fondo IV se separa el 20% para el tema de seguridad, 

que no lo podemos tocar. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Serían los dos, los dos del agua. 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Ajá. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y los… 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Y los tres, tres punto cinco millones que dice que se pedirían en 

BANORTE. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Estamos hablando de cinco millones. 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: De cinco millones, esos de donde y como se pagarían, porque si 
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es importante que igual aquí nos presionan que lo paguemos hasta mayo, los once millones, 

pero si los otros igual hasta tenemos más tiempo, a lo mejor hasta agosto o a lo mejor no sé, 

a pagarse no, antes de que se termine la administración, pero cómo, cómo serían las 

ministraciones y de dónde, porque si no este, pues vamos a entrar otra vez en un conflicto 

económico, esa sería la pregunta presidente. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Adelante contador. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Yo creo que 

no habría el mayo problema, porque esos esos cinco millones de pesos se pagarían de gasto 

corriente, sí, con la recaudación que se estaría recibiendo al inicio de año, sí, eso ya no 

entrarían para Fondo IV. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Aquí tendremos que hacer un análisis contador, de, con lo que quede 

de gasto corriente, lo de gasto corriente tendríamos que ver si quedaran, pongo una cantidad, 

otros diez millones vamos a ponerle, que pudera entrar de, de gasto corriente del predial, 

pues se tendría que hacer un análisis muy preciso cómo vamos a ir gastando esa lana, porque 

si no vamos a salir pues casi para que siga caminando la, la administración y sumandole de 

lo que hemos platicado es, me comentaba ahí el contador que quiere hacer un, un movimiento 

financiero por lo que dice que no se puede pedir un crédito, hablando de, de, de BANORTE 

para el capítulo 1000, según el conta ahí quiere hacer un, un movimiento financiero donde lo 

que ibamos a invertir, lo que ibamos a convenir con el Gobierno del Estado que era el 

(inaudible). 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Sí. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Es someterlo al tema de, de… 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: De nómina. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: De nómina y el, el crédito con BANORTE sería para las obras 

convenidas con el Estado que sería ahí un monto ahí de cercano ahí a los tres millones de 

pesos ¿si, no? 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Sí claro. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno, entonces si conta ahorita no sé quién más quiera participar y 

creo y también hay que decirlo, este este año con el tema del adelanto de participaciones y 

con el tema de otras actividades que hicimos, pos casi estuvimos muy cerrados el, casi 

estuvimos muy cerrados en el tema financiero, casi no, casi no se hizo mucho, entonces no sé 

que si fuera a ser una planeación con el presupuesto de egresos que imagino que ya lo están 

ahí trabajando para hacer la propuesta, pues si, si hay que ponernos muy, muy listos que 

vamos a hacer con ese recurso que nos va a quedar. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Sí, sí señor. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé quien quiera participar, bueno termina la participación… 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE.- Regidora 

Republicano Ayuntamiento: Sí nada más para terminar, solicitarle contador que en lo breve 

o en cuanto usted lo pueda hacer, nos presente una tabla donde como se generarían esos 

pagos, o sea si se alcanza a pagar todo en enero con la entrada de los del predial, pues 

excelente, pero si no como lo generaría mes con mes para, para, hasta su término, por fa. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Claro que 

sí, en la primero oportunidad les hago esa presentación. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y a mí me gustaría contador, aparte de lo que pide la regidora Nancy, 

a mí me gustaría otro análisis de lo que vamos a tener de gasto corriente o de lo que nos va a 

quedar, cómo lo vamos a… cómo lo tiene distribuido hasta septiembre, hasta el 14 de 

septiembre, esa parte si me, para también nosotros desde ahorita ya ir programado y 

tampoco y también decirlo, tampoco para no comprometernos con lo que no tenemos no, 

adelante mi regidor Salvador y luego desues el regidor José Luis. 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Gracias señor presidente, buenas tardes síndico municipal, compañeras, 

compañeros regidores, secretario de gobierno, creo que, que si es importante analizar bien 

la situación, ahorita el tema que nos compete es la parte del adelanto de participaciones que 

solicita a finanzas, en estos tiempos es cuando nos ponemos a analizar de que debimos de 

haber ahorrado en muchos aspectos y aquí lo comentamos en diferentes reuniones porque 

si, si es interesante el tema de lo que comentaba ahorita la regidora Nancy,  tenemos el dato 

de que vamos a pagar dos mil doscientos, dos millones doscientos mil pesos por mes, eh igual 

sería bueno que se proyectara los de los dos millones de agua potable, igual se proyectara el 

tema del préstamo como usted lo comenta presidente, pues la ley de obligaciones y 

empréstitos y deuda pública del Estado de Zacatecas, en su artículo 8 pues nos dice que está 

prohibido pedir recurso para lo que es gasto, gasto corriente, entonces pues ver ahí las 

estrategias, entonces lo preocupante ahorita aquí el propio tesorero nos acaba de decir que 

bueno, lo que va a entrar de predial pues va a ser para ir pagando ese tipo de, eso que vamos 

a deber, pero aquí el tema y lo importante es, qué vamos a dejar, qué temas se afectan, la 

parte que yo en la comisión de la comunicación que tuvimos preguntado, si van a entrar tres 

millones de pesos, en primer de enero de predial y se va a ir a pagar deuda que vamos a dejar 

de atender en el municipio, ese es el gran problema, por eso de mi parte hemos estado eh 

solicitando y promoviendo el ahorro, el año pasado para este tiempo teníamos un ahorro que 

no tenemos este año, si lo veo complicado porque lo vamos a analizar en el informe financiero 

de octubre, tenemos una deuda de cinco millones de pesos a proveedores, eh tenemos la 

cuestión de impuestos, está esto que nos vamos a, es una necesidad de que tenemos que salir 

al frente a las obligaciones como municipio, pero si ocupamos un plan y yo si pido presidente 

que esta vez si se nos haga saber ese plan porque lo hemos solicitado y no ha habido esa 

respuesta, ahorita vean los números, son dieciocho millones lo que se ocupa sí y 

prácticamente todo eso lo vamos, son dieciséis millones que tendremos que conseguir, 

porque dos el propio tesorero se compromete que de aquí a lo que resta del año los puede 

ahorrar o los puede manejar, más lo que traemos de deuda, varias cosas, entonces si es 



 

12 
 

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 

ACTA: 30 AÑO: 2023 

EXPEDIENTE : SESIÓN  EXTRAORDINARIA DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DEL 

2023. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

interesante  poder sentarnos y que se nos haga la propuesta, si, igual que se va a afectar, 

porque eso tiene, va a impactar en el presupuesto de egresos, si, en base a esta situación que 

estamos pasando, entonces yo si pediría esa parte, qué temas, espero y no se les vaya a los 

servicios públicos, espero y no se les vaya a afectar a la cuestión de temas sociales tendremos 

que ver donde va a impactar este recurso que iba a ser para obras o para otro tema y que 

ahora lo vamos a utilizar para, para pagar este empréstito. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces sería bueno ahí contador que sí checaramos esa parte 

también importante qué se va a afectar y busquemos la forma también que se afecte a lo 

menos esencial posible y que coincido con el tema de servicios públicos, que tiene que ser 

donde no podemos ahí quitarle, estaba, estaba viendo con algunos compañeros, hay 

municipios que el año pasado no pidieron adelanto de participaciones, ahora se me hace que 

aumentó la mayoría de los municipios que van a entrar con adelanto de participaciones, es 

decir que pues me imagino que ahorita todos, casi un gran parte de los municipios van a tener 

ahí problemas con el tema, con el tema financiero, a mi me preocupa más contador, pues es 

que ya estamos en el cierre de la administración. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Sí. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y nosotros habíamos programado, habíamos programado que 

buscáramos esta administración tratar de que entreguemos a la futura eh administración que 

venga pues las cuentas más sanas no, que no dejaramos, yo creo que créanme que si lo 

lográramos hacer, si lo lográramos, yo creo que pudiéramos lograr hacer que las últimas 

administraciones no lo lograron eh, porque si nos dejaron y la pasada también le dejó y así 

nos podemos ir con las últimas, entonces ese reto así como vamos, se nos está complicando 

dejar ese, ese reto que, que nos propusimos ¿por qué? porque si lo hacemos también conta, 

si reducimos vamos a afectar también a otras de las áreas que tenemos que darles servicios, 

entonces si hay que meterle pues una, un análisis para pues en la brevedad poder estar aquí 

yo creo que comisiones unidas, analizando el, analizando los temas no. 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: (Inaudible). 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces bueno adelante regidor José Luis y luego sigue nuestra 

síndico municipal.  

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Buenas tardes compañeros regidores, regidoras, presidente, secretario, 

síndico, yo creo que ya lo mencionaron lo que yo iba a comentar, si proyectar toda esta 

situación en la ley de egresos, para este también irle apostando a salir, o sea no descuidar lo 

básico pues del, del municipio, para que pueda seguir caminando y y apostarle a, a que 

cuando terminemos pues si dejemos las finanzas lo más sano que se pueda. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, adelante síndico. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: Sí 

gracias señor presidente, bueno igual mi comentario es en base a que se ha tenido pues una 
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administración buena, eh en todas, todo el año del ejercicio fiscal 2023 pues las quincenas 

han llegado puntualmente a todos los trabajadores, entonces esta también es una parte que 

ha demostrado el señor tesorero pues que ha tenido eh la administración pues lo más posible 

equilibrada, eh si pedir que han llegado fondos de estabilizacion financiera contador, que por 

ejemplo esos piquitos se sumaran a los once millones que se tienen para pues en lo menos 

que se pueda pedir prestado a otras financieras y así de esa manera pues no no tener otras 

afectaciones al municipio, es cuanto señor. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si, adelante regidor Salvador. 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Gracias presidente, pues nada más pediría que si se estableciera una fecha 

para poder establecer ese análisis, porque ahorita que comentan también que se carga al 

Fondo IV, acuérdense que estamos pagando seguros social del Fondo IV y hay que guardar el 

20% de seguridad pública en cada administración, entonces si, si es de sentarnos y hacer 

análisis y establecer y tomar decisiones, entonces yo si pediría que a la brevedad se nos 

pudiera convocar para que se nos facilite la información, se nos dé el plan que se tiene y de 

ahí pues tomar algunas decisiones como cabildo, es cuánto señor presidente.  

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si pudiera ser el lunes, no sé cómo andamos el lunes, el lunes que 

pudiera, pues, que traiga ahí toda la… no se le hace complicado el lunes. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: No, claro 

que no, eh si ustedes lo deciden el mismo lunes podemos, podemos hacer la presentación 

igual para ajustarlo, hacer las correcciones necesarias de acuerdo a lo que aquí se planeé no 

y lo podemos hacer el lunes. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé a que horas se les hace factible el lunes, no sé que horarios, no 

se si así, de repente ya hemos debatido que unos, unos en la mañana y otros en la tarde, no 

sé ahí si, que coincidamos todos, que horario, no sé el caso de los que están en el tema 

educativo, si hay condiciones (inaudible) ahí que pudiera ser que, no sé. 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Nada más ahí ustedes vean sus agendas, no hay problema nada más que si 

este, nada mas que no se esté interrumpiendo que ocupamos esta firma, que ocupamos este 

tema, que estemos centrados. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí fíjate… 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Ese es el tema, en la mañana es trabajo para todas las áreas, entonces… 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Que no se… 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- Regidor Republicano 

Ayuntamiento: Es lo que yo pediría nada más. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces ahí mi Secretario que tú ya nos pongas ahí en el grupo a que 

hora el lunes, si, tú organizate pero que también si me gustaría que, que tiene razón lo que 

comenta el regidor Salvador, de repente estamos en debate y luego ya entra alguien, entonces 

que tú controles esa parte mi secretario, para que estemos pues enfocados en ese tema y a la 

par de esto contador me gustaría que ya le dieramos el adelanto del presupuesto de egresos, 

pues al final va, va a ir de la mano. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: De hecho 

este, traigo también aquí ya algunos POAS que ya hemos recibido y que ya podemos iniciar 

con este presupuesto, este y mi pregunta es hacia a Usted Presidente, se va a hacer alguna 

reunión previa a esto o ya podemos iniciar, usted diganos, con el presupuesto de egresos. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Yo, yo diría que primero, les voy a poner un ejemplo, vamos a poner 

que ahorita el, lo hace un departamento pensando que, que tenemos el recurso del mundo, 

cuando creo que ahora se tienen que adecuar al recurso que tenemos, entonces que es 

primero la reunión con nosotros y luego ya despues pasarles y decirles cómo va a quedar 

para que hagan un plan de trabajo acorde, esto es lo que hay, no sé si me explico, porque si 

no ahorita le pasan el de la cultura, ya se imaginará el el tema, el tema del deporte, el tema de 

las demás áreas pues, entonces van a sacar pues un presupuesto acorde a las necesidades del 

departamento, pero ahorita es conforme a  las finanzas del municipio. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: De acuerdo. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Y yo creo que ya con ese recurso que se les pueda dar, pudieran ellos 

hacer un POA enfocado al recurso que hay. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Muy bien. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Como vé. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: De acuerdo 

Usted nos dice y nosotros. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Entonces, entonces sería este tema y lo del, el tema del, lo de egresos. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Claro que 

sí. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Sí. 

CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO HUGO MARTÍNEZ RÍOS.- Tesorero Municipal: Si señor. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: No sé si no hay otro comentario, entonces si no hay más participación 

procedemos a votar. 
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2023. 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Quien esté a favor del dictamen en mención, sírvanse a emitir su voto 

de manera económica levantando su mano, señor Secretario le pido por favor cuente los 

votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Señor Presidente le informo que son 14 votos a favor, por 

lo que se aprueba por UNANIMIDAD el dictamen en mención. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIA POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente 

Municipal:  Bueno no habiendo más asuntos que tratar, no sé si nos ponemos poner de pie 

por favor, se declara clausurada esta sesión Extraordinaria de Cabildo número 30, siendo las 
quince horas con cuarenta minutos del día veintidos del mes del noviembre del dos mil 

veintitrés, muchas gracias. 

  

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

 

 

___________________________________________________ 

PROFESOR RAÚL HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

 

 

REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 
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CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN 

NANCY JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN 

DE EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA 

 

 

CIUDADANO CONTADOR MANUEL SAUCEDO 

CEBALLOS 

 

CIUDADANA HILDA MORENO 

 

 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE 

ALONSO AGUILAR 

 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR 

ROSALES MARES 

 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ 

BONILLA 

 

CIUDADANA ARQUITECTA KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ  

 

CIUDADANO INGENIERO JOSÉ LUIS DELGADO 

ARROYO 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN DERECHO 

YANETT GUTIÉRREZ LUNA 

 

 
 


